

Преобразование ШКОЛЫ

► **Благоустройство должно быть комплексным. Белгородская школа обновляется, что радует и учеников, и учителей.**

Сейчас в школе №45 подходят к завершению ремонт фасада и благоустройство территории. Работы ведутся в рамках инициативного бюджетирования. До их окончания осталось совсем немного. А инициаторами обновления школы стали депутат горсовета по 11-му округу Илья Салмин, депутат областной Думы Любовь Киреева и жители города. Уже выполнено благоустройство двора за школой, где уложена тротуарная плитка. Площадь мощения

составила 1,8 тыс. кв. м. Утеплён фасад основного здания школы. Сейчас заканчивается его облицовка металлокассетами. Площадь облицовки - 4 тыс. кв. м. Установлены 420 кв. метров пластиковых окон. Также в ходе благоустройства произведены и дополнительные работы по замене части теплотрассы.

Напомним, что в первый день лета в школе № 45 был открыт обновлённый стадион.

